

辉煌成就 奋斗历程

—— 沧州掠影

学党史 悟初心 办实事

邮储银行沧州市分行服务三农促发展

为深入开展党史学习教育,进一步引导广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,近日,邮储银行沧州市分行以“党建+三农”形式,充分发挥党建引领作用,推动三农贷款业务高速发展。仅今年第一季度,超额完成全年三农贷款任务目标,净增6.64亿元,居全省邮储银行第一。



市分行齐明胜副行长走访间花奔种植户

学党史 悟初心 坚持党的全面领导

为高标准高质量完成党史学习教育各项任务,邮储银行沧州市分行党委在第一时间组织党员部署党史学习教育工作,明确学习重点、工作要求等,各支部召开学党史动员大会,使党员干部全面系统理解和掌握党史学习教育的重要性和必要性。市分行购买了《论中国共产党历史》《中国共产党简史》《我心永向党 家书里的百年信仰》《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》等书籍,通过党委理论中心组、支部“三会一课”、自学等形式组织党员干部细学细品,学深学透,并联系工作实际开展“学党史 知党情 争做邮储银行有为新青年”读书交流座谈会,坚持把

党史学习教育同解决实际问题结合起来,聚焦人民群众在“三农”领域的问题与期盼,注重“三农”业务领域的思想与创新,立足实际,开展好“我为群众办实事”实践活动,务求取得组织认可和人民满意的实效。

邮储银行沧州分行以党委书记陈万东为首的党委领导班子将三农贷款业务作为沧州市分行“三张名片”之一大力发展。制定下发了《中国邮政储蓄银行沧州市分行关于全面支持乡村振兴战略的实施意见》,从分行到支行,层层成立支持乡村振兴领导小组和办公室,切实担负落实支持乡村振兴的重任,因地制宜抓好各项政策的落实。



对信用用户进行回访沟通



与村两委共同开展信用村建设



向客户细心推荐金融产品



为贫困村捐款捐物



开展“缅怀革命先烈 铭记辉煌党史”主题教育

搞融合 抓创新 牢记使命服务三农

结合行业特点,邮储银行沧州市分行围绕服务沧州实体经济,深挖市场潜力,将党史学习教育的成果转化为谋实事、干实事的精气神,积极服务“三农”、服务城乡居民、服务中小企业,认真践行邮储银行初心使命和“人民邮政为人民”的宗旨。

根据沧州地区光照资源丰富的特点,本行推出“光伏扶贫贷款”并获得当地政府的支持和推广。光伏项目不仅有助于扶贫增收,还遵循了国家提倡绿色能源的可持续发展政策要求,在降低农户产业投入的基础上保障了诸多家庭的电能使用,同时还能进行经济创收,是金融助力脱贫攻坚的代表性作品;“E捷贷”“极速贷”等产品的上线,客户通过手机银行自主办理,可以实现3分钟申请、10分钟审批,真正地实现了“让数据多跑路,让客户不跑腿”,截至目前本行线上贷款占比超过80%;为解决农户“融资难、担保难”问题,本行推出“冀农担”业务,自开办

以来累计发放近9亿元,惠及家庭农场、农民专业合作社和专业大户超千户。

在做好以上业务的同时,邮储银行沧州市分行研究市场发展规律,积极创新,有力促进三农产业经济,努力满足客户深层次的服务需求,提升服务质量和效率。

2021年1月份,在邮储银行任丘支行率先开通运行了不动产抵押登记专线技术,客户办理由原来的一到两周时间,缩短到2-3天,大大缩减了等待时间的同时,还省去了客户往返银行与不动产中心的路程,真正做到了以客

户为中心,小额贷款一站式服务。

在邮储银行黄骅支行,“整村授信”工作在后唐村、西南村、高庄子村、李官庄村4个村先后试点开展。针对农村资金需求“小额、分散、快捷”等特点,以一个行政村为单位,提前对符合条件的辖区村民给予一定的信用贷款额度。农户无需抵押和担保,只要本人信用良好,就能获得授信额度,随时拿到贷款。截至目前,四个村已评定信用用户128户,实现放款1108万元,切实解决了农村客户贷款难、贷款贵、贷款慢的问题。



走进市场开展宣传活动

树榜样 创标杆 身体力行办实事

邮储银行沧州市分行引导广大党员干部将党史学习教育转化为切实为身边群众办实事、解难题,进一步凝聚共识、创新思路、开拓市场、奋勇争先。在业务发展中92人的三农专职团队就涌现出了徐凌云、刘永、王洁清等25名走在前列、发挥先锋模范作用优秀共产党员,营造了“树先进典型,创优秀业绩”浓厚氛围。

徐凌云,邮储“最美三农人”之一,以和善优质的服务为客户所认可,怀孕期间仍一次次坚持往返在颠簸的路上,只为不让客户多等一天;刘永,设身处地站在客户的角度,急客户之所

急,即便是休息日也主动加班加点,业务力争当天受理、当天调查;王洁清,工作上坚持服务至上原则,工作多年来与客户建立起深厚感情,客户获得了满意的服务就自发当起邮储银行贷款的宣传员,曾创下一个个老客户带来13个优质新客户的纪录。

广大党员干部把“学”和“做”紧密结合起来,坚持“知行合一”,老党员带头加班加点,争做榜样标杆,带动每一个邮储人立足岗位,深入践行“我为群众办实事”实践活动,以满足客户需求为出发点,出实招,办实事,送服务,解难题,全行

上下形成了“学党史守初心 办实事暖人心”的浓厚氛围。

现阶段,乡村产业的发展如火如荼,助力乡村振兴不仅是邮储银行落实党中央决策部署的重要体现,也是邮储银行沧州市分行转型发展的重大机遇。邮储银行沧州市分行将继续保持昂扬向上、奋发有为的精神状态,以强烈的责任心和紧迫感,持续提升全行党的建设质量,高标准高质量完成党史学习教育任务的同时,为群众把实事办好、把好事办实,为实现沧州市分行高速发展厚植独特优势、提供坚强保障。